



DIRECȚIA DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ SIBIU

Operator de date personale înregistrat la Avocatul Poporului sub nr.3806

B-dul Victoriei 1-3, Sibiu 550024, România

tel. 0040-0269-208930, fax. 0040-0269-224756, e-mail: protsoc@sibiu.ro, www.sibiu.ro

Facebook: Sibiu – Pagina Oficiala a Orașului, Sibiu City App

ROMÂNIA
1918-2018 | SĂRBĂTORIM ÎMPREUNĂ

Nr.15881/30.05.2018

NOTĂ DE INFORMARE

privind prelucrarea datelor cu caracter personal în cadrul Direcției de Asistență Socială Sibiu

DIRECȚIA DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ SIBIU este organizată și funcționează ca instituție publică cu personalitate juridică în subordinea Consiliului Local al Municipiului Sibiu, al cărui obiect de activitate îl constituie acordarea în principal de servicii sociale cu caracter primar care au drept scop prevenirea sau limitarea unor situații de dificultate ori vulnerabilitate privind copilul, familia, persoana singură, persoana vârstnică, persoana cu handicap precum și a oricăror persoane aflate în nevoie ce pot generaliza marginalizarea sau excluderea socială. În consecință, Direcției îi revine obligația de a colecta de la solicitanții de servicii specifice date cu caracter personal, adecvate, pertinente și neexcesive prin raportarea la scopul prelucrării.

În vederea respectării principiului transparenței garantat prin dispozițiile noului Regulament (UE) 2016/679 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE, vă asigurăm că, instituția noastră prelucrează aceste date cu respectarea principiilor legalității, echității, transparenței minimizării și securității acestor date.

Astfel, în vederea realizării atribuțiilor, Direcției de Asistență Socială îi revine obligația de a colecta de la solicitanții de servicii specifice date personale adecvate, pertinente și neexcesive, și doar în scopuri legitime, respectiv numele și prenumele solicitantului și după caz ale membrilor de familie, sexul, data și locul nașterii, cetățenia, codul numeric personal, cartea de identitate, semnătura, date din actele de stare civilă, telefon, adresă domiciliu sau reședință, e-mail, profesie, loc de muncă, formare profesională, situație familială, situație militară, situație economică și financiară, obișnuințe, preferințe, comportament, imagine etc.

Prelucrarea datelor cu caracter personal se realizează prin mijloace manuale și automate, cu respectarea cerințelor legale și în condiții care să asigure garantarea securității lor.

Scopul colectării și prelucrării datelor personale colectate îl constituie îndeplinirea procedurilor și a actelor solicitate pentru stabilirea drepturilor conform legislației în domeniul asistenței sociale.

Sunteți obligat(ă) să furnizați datele, acestea fiind necesare acordării beneficiilor/serviciilor sociale, iar refuzul dumneavoastră de a furniza operatorului datele personale atrage imposibilitatea acordării beneficiilor/serviciilor sociale solicitate.

Informațiile înregistrate sunt destinate utilizării de către Direcția de Asistență Socială și pot fi comunicate următorilor destinatari: persoana vizată/reprezentanții legali ai persoanei vizate, personalul operatorului, autorități publice centrale și locale, servicii sociale, de sănătate și de educație, societăți bancare, instituții de învățământ și de sănătate: asociații și fundații acreditate pentru servicii de tip social, agenții de plasare a forței de muncă, instanțe de judecată, organe de cercetare penală.

Conform dispozițiilor actului normativ mai sus menționat și potrivit dreptului la informare garantat tuturor persoanelor vizate, vă aducem la cunoștință că beneficiați de următoarele drepturi: dreptul de informare și acces la datele cu caracter personal, dreptul de rectificare și/sau ștergere a datelor sau restricționarea prelucrării acestora, dreptul de opoziție, dreptul de a nu fi supus unei decizii bazate exclusiv pe prelucrarea automată și dreptul la portabilitatea datelor.

Aveți de asemenea dreptul de a retrage consimțământul acordat pentru prelucrarea datelor personale, dar această decizie atrage încetarea beneficiului/serviciului/dreptului care v-a fost acordat.

Pentru orice informații legate de prelucrarea datelor cu caracter personal și pentru exercitarea drepturilor enunțate mai sus, vă puteți adresa cu o cerere scrisă, datată și semnată la Direcția de Asistență Socială, cu sediul în Sibiu, B-dul Victoriei, nr.1-3, în atenția responsabilului cu protecția datelor cu caracter personal.

De asemenea, vă informăm că vă puteți adresa ANSPDCP (www.dataprotection.ro) și/sau justiției pentru respectarea drepturilor conferite de cadrul legal în materie.

DIRECTOR EXECUTIV SOCIALĂ

Mihaela Sabău

